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南あわじ市及び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会 

合同定例会会議録 
 

１．日  時   令和３年５月１７日（月） 午前９時００分開会 

 

２．場  所   南あわじ市役所 第２別館 第５会議室 

 

３．会議次第 

開  会     午前９時 

開議宣告 

会議録署名委員の指名  岡委員（南あわじ市） 數田委員（学校組合） 

前回会議録の承認 

議事 

協議及び報告事項 

閉議宣告 

閉  会     午前９時１２分 

 

４．会議の出席者 

   ≪南あわじ市≫ 

（教 育 長） 浅 井 伸 行 

   （教育委員） 數 田 久美子 、岡  一 秀 、 近 藤 宰 常 、山 本 真 也 

   ≪学校組合≫ 

（教 育 長） 浅 井 伸 行 

   （教育委員） 狩 野 時 夫 、數 田 久美子 、山 本 真 也 、 本 條 滋 人 

 

５．説明のため出席した者の職氏名 

教育次長 仲 山 和 史 、教育総務課長 森 山 雅 生 

教育次長補兼学校教育課長 大 住 武 義 、社会教育課長 山 家 光 泰 、 

体育青少年課長 阿 部 志 郎、 

教育総務課係長 佐々木 友 美、教育総務課主査 野 上 典 子 

 

６．会議に付した事件及びその結果 

   ≪南あわじ市≫ 

議案第２２号 

 

 

南あわじ市教育施設再編基本計画に係る中学校再編方針の決定につ

いて 

 原案可決 
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１．開  会                             午前９時 

 

【浅井教育長】 定足数に達しておりますので、ただいまから南あわじ市教育委員会及び

南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会合同定例会を開会いたします。 

 

 

２．会議録署名委員の指名  

 

【浅井教育長】 まず、「会議録署名委員の指名」を行います。 

会議録署名委員につきましては、会議規則第１５条第２項の規定により、１名の委

員を指名します。 

 南あわじ市教育委員会会議録署名委員につきましては、岡委員にお願いいたします。 

南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会会議録署名委員につきましては、數田

委員にお願いいたします。 

 

 

３．前回会議録の承認 

 

【浅井教育長】 次に、「前回の会議録の承認」に移ります。 

前回会議録につきましては、事前に送付させていただいておりますので、ご確認を

お願いしたいと思います。何かお気づきの点はございませんでしたか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】 ご意見がないようですので、前回の教育委員会会議録については原案の

とおり承認することにご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  異議なしと認めます。 

よって、前回の教育委員会会議録については原案のとおり承認することに決定しま

した。 

 

 

４．議 事 

 

【浅井教育長】  次に、「議事」に移ります。 
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   「議事」につきましては、南あわじ市教育委員会議案１件を審議いたします。 

 

○南あわじ市教育委員会議案第２２号 

「南あわじ市教育施設再編基本計画に係る中学校再編方針の決定について」 

 

【浅井教育長】  南あわじ市教育委員会議案第２２号「南あわじ市教育施設再編基本計

画に係る中学校再編方針の決定について」を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

 

【大住次長補】  平成２３年４月に策定されました「南あわじ市教育施設再編基本計画」

に基づき、保護者等の意見を聞き取り、検討調整を重ねる中、最終的に当教育委員会

においても議論を重ねてきていただき、平成３０年１１月に「倭文中学校を三原中学

校に統合する」方針を出し、保護者、地元関係者に対し説明会を開催してまいりまし

た。最終合意として、統合年度を平成３４年度（令和４年度）とすることで方針にご

理解をいただきました。 

   今回、令和４年４月１日の両校の統合の決定について、教育委員会としての方針を

正式に決定していただきたく、提案させていただいたところでございます。 

   なお、南あわじ市議会６月定例会におきまして、「南あわじ市立学校設置条例の一部

を改正する条例」を、その後、「南あわじ市立学校の通学区域に関する規則の一部改正」

について当教育委員会に提案させていただく予定でございます。 

以上で提案理由の説明とさせていただきます。 

 

【浅井教育長】  提案理由の説明が終わりました。 

   これより質疑を行います。質疑ございませんか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  これで質疑を終結します。 

これより採決を行います。 

南あわじ市教育委員会議案第２２号「南あわじ市教育施設再編基本計画に係る中学

校再編方針の決定について」を原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  異議なしと認めます。 

よって、南あわじ市教育委員会議案第２２号は、原案のとおり決定されました。 
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５．協議及び報告事項 

 

【浅井教育長】 続いて、協議及び報告事項に移りたいと思います。 

  協議及び報告事項につきましては、お手元に資料を配布しております。 

 

 

 （１）総合教育会議について 

 

【浅井教育長】 まず、「総合教育会議について」、事務局より説明をお願いします。 

 

【森山課長】 お手元に、総合教育会議の資料を配付させていただいております。次第を

ご覧ください。 

今回の総合教育会議では、最初に、出席者の紹介を私からさせていただきます。そ

の後、次第にあります協議事項３点について協議をお願いしたいと思います。協議事

項については、まず事務局から内容を説明させていただき、その後に市長から各委員

へご意見をお伺いしていくという流れで進めていきます。 

まず、協議事項の１「大学連携について」につきましては、各大学と締結、また締

結を予定している協定の内容について説明させていただきます。 

協議事項の２「教育センターの業務連携（教育・子育て・福祉）について」につき

ましては、前回の総合教育会議で、教育センターの立ち上げまでの整備計画を主に説

明させていただきましたが、今回は特に、教育・子育て・福祉の各分野の連携による

業務内容を説明させていただきます。 

協議事項の３「読書活動推進事業について」につきましては、本年より、読書活動

推進員を新たに配置し、子どもたちの読解力の向上を図っていく中で、その活動や今

後の展望、また、子育てゆめるん課との連携について説明させていただきます。 

総合教育会議の会議時間につきましては、午前１０時に開会しまして概ね２時間程

度、正午を目途に閉会としたいと考えておりますので、皆様方のご協力をよろしくお

願いいたします。 

 

【浅井教育長】  説明が終わりました。 

この件につきまして、ご質問、ご意見がございましたらお願いします。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

 

（２）委員の委嘱について 
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【浅井教育長】  次に、「委員の委嘱について」、事務局より説明をお願いします。 

 

【山家課長】  令和３年３月３１日の教育委員会定例会におきまして、議案第２０号「委

員の委嘱について」ですでに承認いただいておりますが、その際、未定となっており

ました委員につきまして、追加承認いただきたく、ご報告させていただきます。社会

教育委員１名、文化財保護審議会委員２名、スポーツ推進審議会委員２名、働く婦人

の家運営委員会委員１名です。追加委員につきましては、資料の赤字で示した部分に

なります。なお、公民館運営審議会委員、図書館協議会委員のうち現時点で未定の部

分につきましては、準備が整い次第ご報告させていただきます。 

 

【浅井教育長】  説明が終わりました。 

この件につきまして、ご質問、ご意見等ございましたらお願いします。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

 

（４）当面の行事予定及び教育委員会後援名義使用許可の報告について 

 

【浅井教育長】  「当面の行事予定」、「教育委員会後援名義使用許可状況」については、

資料をご覧置き願います。 

 

 

６．その他 

 

【浅井教育長】 次に「その他」に移らせていただきます。 

何かございませんか。 

 

○７月教育委員会定例会の日程調整について 

 

【森山課長】  ８月の教育委員会定例会については、日程調整の結果、８月２６日（木）

午前１０時から第２別館第５会議室で開催したいと思いますのでよろしくお願いいた

します。 

 

【浅井教育長】  他にご意見等ございませんか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 
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【浅井教育長】  ないようですので、「その他」を終了します。 

 

 

７．閉  会    

 

【浅井教育長】 以上で本日の定例会の日程はすべて終了しました。 

これをもちまして、南あわじ市教育委員会、及び南あわじ市・洲本市小中学校組合

教育委員会合同定例会を閉会します。 

 

午前９時１２分 


